

萌娃与校长共进下午茶提出“犀利”建议

记者 刘春霞 吴恺 图

最近,宝山区上大附中实验学校开展了“校长下午茶”活动,各年级学生代表与校长围桌而坐,反映心声、提出困惑。

“放学后的拓展班,能不能再增加一些体育类活动?比如足球、羽毛球、篮球之类的。”上大附中实验学校五年级学生管翀说,以前参加过不少体育类活动,但这个学期变成了十字绣、绘本等。“能不能多让我们一二年级去图书馆看看书?我们平时只能看班里的书,只有三四十本,全都看过了。”二年级金晨希提出了这个建

议。三年级的陈诺同学注意到了数学老师办公室的门有问题:“那个门开关的时候声音很大,我每次去交作业,门一开就打破安静的环境,很影响老师办公,但作业又必须交。”

与学生沟通交流2个小时后,校长许杰坦言收获很多,“对孩子们的意见或建议,我们一定会认真对待,能落实的马上落实,有些需要一段时间推进,我们也会提到议事日程逐步推进。暂时不能落实的,我们也会给学生一个及时的反馈,让他们知道,学校和老师是关注他们的呼声的。”



闵行区 未成年人司法保护计划启动



记者 曹莹

日前,“守护星”未成年人司法保护计划启动仪式在莘庄工业区社区党群服务中心举办。此次活动由共青团闵行区委员会、闵行区司法社会工作促进会主办。团区委、闵行区航华第一小学、区司法促进会相关负责人以及全区青少年社工出席活动。

闵行区司法社会工作促进会秘书长赵雅芬表示,“守护星”的启动,是为了进一步加强未成年人司法保护工作,在未成年人的普法教育、法律

援助、犯罪预防等方面提供有力支持,不断促进未成年人身心全面发展,为他们提供一个更加安全、健康的成长环境。

据悉,“守护星”未成年人司法保护计划启动主要利用冒险治疗、亲职教育,结合团体咨询及个人辅导,为处于危机边缘的青少年及其家长提供正向成长及家庭教育转变的推动力。与会领导共同点亮“守护星”,为“守护星”计划助力,为未成年人的明天点亮希望之光!

虹口学子 参加税务常识普及活动

记者 曹莹

2024年4月是第33个全国税收宣传月。为进一步提升虹口青少年的税收法治观念,促进青少年自觉成为税收法规的宣传者和建设者,日前,由共青团上海市委指导,共青团虹口区委主办,虹口区税务局团委承办的“国旗下成长”虹口青少年升国旗暨“税助发展 向新而进”主

题活动在虹口区北外滩消防站举行。

在主题宣讲环节,区税务局“税收宣讲团”团长张陆佳进行了“发票里的‘秘密’”主题演说,以通俗易懂的语言,与大家分享了日常工作生活中,与发票“打交道”的注意事项和相关的工作经验,让同学们对税务知识有了进一步了解。

街道团委组织学生课后访同济

记者 曹莹

近日,杨浦区大桥街道团工委组织“两企三新”青年子女、辖区困境儿童前去同济大学进行了参访,在寓教于乐之中感受学术氛围。

本次参访特别设计了2条线路,可供孩子们根据兴趣自由选择。

线路一是由同济大学副教授、大桥街道社区规划师陈强为小朋友开展一堂建筑学入门课。课上,陈强副教授深入浅出地给同学们介绍了建筑设计时要遵循的一些要素,让同学

们对建筑学有一个初步的启蒙。在陈副教授的谆谆善诱中,孩子们感受到了建筑展示设计与现实世界相结合带来的艺术魅力。

线路二是在同济大学化学学院大学生的带领下,小朋友们参观化学实验室并体验DIY肥皂的化学小实验。在大学生志愿者的耐心指导下,孩子们通过搅拌、加热、脱模等步骤,将一小块的皂基变成了一块块透明的肥皂,让孩子们在动手之余学到了知识,激发了他们对于化学实验的兴趣。